

Mai számunk ára a „Délvidéki Sport és Leventé”-vel együtt 12 fillér

1932. április 6. szerda.

XVI. évfolyam. 76. szám.

# DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVENTÉ ÚJSÁG

Tek.

Magyar Művelődési Múzeum Széchenyi  
nyvtára

Budapest.

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELIŐS SZERKESZTŐ

**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## Ötezer mozdony — kétezer utas

A Magyar Állami Gépgyár fennállása óta ötezredik mozdonyt szállította le a Magyar Államvasutaknak. Ötezer mozdony — álljunk meg ennél a számnál, amely fennen hirdeti a magyar mérnök tehetségét és a magyar munkás teljesítőképeségét. Mert az ötezer mozdonyt egytől-egyig magyar mérnök konstruálta és magyar munkás készítette el. Ez az ötezer mozdony azonban nem merítette ki a gyár termelőképességét, mert hiszen köztudomású, hogy nemcsak a Magyar Államvasutaknak, hanem ugyancsak a világ minden országának készített a MÁV mozdonyokat. Így legutóbb az angol államvasutak megbízásából Indiába is szállított egy sereg mozdonyt, ami azt jelenti, hogy a magyar mozdony sikerrel veszi fel a versenyt a külföldi mozdonygyárak produktumaival.

Az ötezer mozdony nemcsak a mozdonygyár munkáját dicséri, hanem rámutat arra a hatalmas erőfeszítésre is, amelylyel a MÁV a háború után szétrombolt és elkönfiskált mozdonyparkját helyreállítani igyekezett. Nagy munka volt ez, amely teljes elismerést érdemel.

De a fejlődés ezzel még korántsem állt meg, hiszen most kezd megvalósítani a MÁV legnagyobb munkatervét: a vasutvonalak fokozatos vilamosítását. A Budapest-Hegyeshalom vonal villamosítása Komáromig már teljesen elkészült és rövid idő kérdése, hogy magyar földön elindul az első füsttelen vonat. Harminchat elektromos mozdony építésén dolgozik a mozdonygyár s négy mozdonyt már le is szállított a MÁV-nak. Mint jellemző érdekességet említhetjük, hogy a franciák megbízásából a MÁVAG készítette el a párizs-orleansi vonalon futó villamos-mozdonyok összes technikai munkáit.

A magyar vasúti kultúra fejlődését jelzi az az arányaiban meglepő siker is, amely az első

magyar turista vonat megindításához fűződik. A husvéti ünnepekre 75 százalékos díjkedvezményt adott a MÁV a Szegedre kiránduló turistáknak, s az eredmény fényesen igazolta a kísérletet. Több mint kétezer kiránduló ostromolta meg a szegedi turista vonatot és sok száz utasnak nem jutott hely a két vonaton. Mi a legnagyobb mértékben helyeseljük a MÁV olcsó weekend vonat akcióját, amelynek kulturális, gazdasági és egészségügyi jelentősége egyformán nagy. A főváros lakossága végre olcsó pénzen megismerheti a nagy magyar vidéki kultúrközpontokat s ezzel pótolhatja egy fájdalmas mulasztását. Szomorú igazság ugyanis, hogy a magyar ember szinte jobban ismeri a külföldet mint saját hazáját. De talán még ennél is nagyobb a gazdasági jelentőségük ezeknek az akcióknak. A budapesti kiránduló

pénzt fognak vinni a vidéki városokba s ezzel segítségükre lesznek a ma igen nehéz helyzetben küzködő vidéki kereskedőknek. A szegedi példa igazolja ezt: a szegedi szállodák teljesen megteltek a husvéti ünnepekre s a szegedi kereskedők a budapesti kiránduló vonat hírére felfüggesztették az ünnepnap munkaszünetet. Az eredmény még a legvérmesebb reményeket is felülmulta, mint-hogy kétezer kiránduló mindegyike vásárolt valami emléktárgyat. Minden szempont egyformán azt kívánja, hogy a MÁV minél sürűbben indítson a szegedihez hasonló olcsó kirándulónovatozatokat a többi vidéki kultúrközpontok felé is, érdeke ez a közönségnek, érdeke ez a vidéki városoknak és talán nem utolsó sorban érdeke ez magának a MÁV-nak is, amely így, hatalmasan megnövelve forgalmát, bevételeit is fokozni fogja.

Óriási pánik tört ki, a közönség fejvesztve menekült és csak a műszaki személyzet lélekjelenlétének köszönhető hogy komolyabb szerencsétlenség nem történt, akik a szinpadról leugorva elfojtották a tüzet.

Az eddigi nyomozás megállapította, hogy egy munkás külsejű ember volt a tettes, aki benzinbe áztatott vattát meggyújtva dobott rá a közönségre és még annyi lélekjelenlété is volt, hogy a nála lévő üvegből benzinnel végigöntötte a töldsinti közönséget.

A rendőrség azonnal lezárta a színházat és megkezdte a nyomozást, de a tettest még nem sikerült elfogni.

A tegnapi nap tolymám mintegy 40 kommunistát fogtak el Szegeden, mert a rendőrség meggyőződés, hogy csak kommunista lehet a tettes.

## Rövidesen megkezdődik az éjjeli telefonszolgálat Baján

Az az akció, amelyet Baja város telefonelőfizetői az éjjeli telefonszolgálat bevezetése érdekében indítottak, most már hamarosan sikerre vezet. Vasárnap a polgármester elnökletével megtartott értekezlet elhatározta hogy az eddigi alárírások alapján most már azonnal megkeresi a postaigazgatóságot az éjjeli telefonszolgálat mielőbbi bevezetése érdekében mert azt a 240 pengőt, amelyet a posta ezen a címen követel biztosítottak látja. Eddig 170 előfizető kötelezte magát a havi 150 járulékot egyelőre nem is lehet leszállítani, mert számítani kell bizonyos tartalékolásra is. Reméljük, hogy ezzel most már elintéztnek tekinthető ez a közbiztonság érdekében olyan fontos városügy.

## Megindult a Szeretetházban a háztartási alkalmazottak munkaközvetítése

Megirtuk annakidején, hogy a bajai szegénygondozó nővérek a háztartási alkalmazottak elhelyezésének tervével foglalkoztak. A tervet azóta már meg is valósították és a Szeretetház új intézménye megkezdte működését. A háztartásbeli alkalmazottak már igen szép szám-

## Megbukott a jugoszláv kormány

**Marinkovics a miniszterelnök, a kormány többi tagjai maradnak**

A kettős ünnep legnagyobb politikai szenzációja a jugoszláv kormány bukása. Zsivkovics megbukását összefüggésbe hozzák azokkal a súlyos zavargásokkal, amelyek különösen Horvátországban egyre véresebb összetűzésekre vezettek és egyre torradalmibb hangulatot teremtettek. A legutóbbi zágrábi zavargások, melyekről lapunk más helyén tudósítunk, úgy látszik betöltötték a mértéket. Zsivkovics tábor-

nok miniszterelnök beadta lemondását és a király Marinkovics külügyminisztert bízta meg az új kormány megalakításával. Marinkovics tegnap összeállította a kabinetet amely kivétel nélkül a régi kormány tagjaiból áll. A diktatura rendszere tehát ugylátszik nem változik, csak a címtáblát cserélték ki. Zsivkovics tábornok a királyi gárda parancsnokságát vette át.

## A szegedi színházban lángcsóvát dobott a közönségre egy kommunista

**A városban több kommunistát letartóztattak**

A szegedi városi színház vasárnapi előadásán vérfagyasztó jelenet játszódott le, melynek száz és száz ember lehetett volna áldozatává.

Előadás közben egyik első emeleti

páholyból lángcsóva repült a földszintre, amely az egyik hölgnéző fejére esye, annak arcát összeégette és a nézőtér közepén hatalmas lángokban égett tovább.

mal jelentkeztek a szegénygondozó nővéreknél, hogy közvetítésükkel nyerjenek elhelyezést.

Érdeklődünk a gondozó nővéreknél, hogy az új munkakör nem jelent a tulságos megterhelést, amikor tudvalevően így is igen nagy elfoglaltságot ad nekik a sok bajai család ügyének intézése és a Szeretetház lakóinak gondozása.

A nővérek megnyugtató választ adtak. Kijelentették, hogy a legnagyobb készséggel vállalták az új feladatot. Az alkalmazást kereső leányokat szívesen veszik védelmükbe, természetesen csak az erkölcsileg teljesen kifogástalan szorgalmas cselédeleányok elhelyezését vállalják, olyanokét, akiknek alkalm-

zása a család jólétét előmozdítja. Különösen a taluról felkerülő fiatal leányok jönnek szívesen hozzájuk, hogy segítségükkel megfelelő elhelyezést kapjanak.

Egyelőre a munkát keresők száma nagyobb, mint az alkalmazottakat akaróké. Remélhető azonban, hogy a bajai urinők mielőbb megszokják a gondozó nővérek szíves segítségét igénybe venni. Csak egy telefonhívásba kerül az egész murka és a 201-es már küldi is a feltételeknek megfelelő, ügyes, megbízható cselédeleányt.

A nővérek ezen kívül a férfitunykást keresőknek is gyakrabban tudnak ajánlani szorgalmas és törekvő embereket.

## A rezéti vadorzók ellen csak vadászati kihágás miatt indul eljárás

**Csak a szarvast vették célba, de nem akarták a vadort megölni**

A csendőrség erélyes nyomozása világosságot derített a rezéti erdőben lejátszódó, izgalmat keltő lövöldözések okára. Három órs nyomozott a lövöldözők után, akik állítólag megtámadták Polyák Béla vadort.

A nyomozás most kiderítette, hogy szándékos emberölés kísérletéről szó egyáltalában nem lehet, mert a vadorzók Paprika Lajos és ifj. Fajszi János jómódu érsekcsanádi gazdák csupán vadászszennvedélyből lőttek a szarvasra, a vadort megtámadni

nem volt céljukban. A vad leterítése után Mauser puskájukat a nádasba rejtették, utána azonban önként jelentkeztek a csendőrségen, ahol beismerték tettüket.

A csendőrség tisztázta az ügyet és megállapították, hogy szándékos emberölés bűncselekményének kísérlete egyáltalában nem fog fenn csak vadászati kihágás címén indul meg az eljárás a két csanádi gazda ellen.

## Nagy sikert aratott a zárdában a józsefvárosi és kiscsávolyi leánykörök műkedvelő előadása

A bajai Szent Margit Leányklub kiscsávolyi és józsefvárosi leánykörei

tegnap délután nagyszerűen sikerült műkedvelő előadást rendeztek a

### Mire tanították a libák Jóska bácsit

Írta: Harangi László.

(Folytatás.)

Pedig hát nem igen gondolta, hogy valaki meghalja azt meg már épen nem remélte, hogy még segíteni is tudnak. Pedig megtörtént mind a kettő. A sárgaingesek közül vagy hatan, nyolcan két csónakkal foglalatokodtak a part közelében. Egyszeriben elértették Jóska bácsi baját. Csak épen, hogy intettek egyet biztatásul, aztán nekitaszították a két csónakot a Dunának.

Jóska bácsi eleinte kételkedve nézte, mint merülnek egyre erélyesebben az evezőlapatok, hogyan siklik a két csónak az ő jószágai után. Egy tönkre hágott fel, ahonnan messzire beláthatta a vizet.

A két csónak nyomult előre az egyik ferdén hasított bele a mély vízbe. Meg akarta kerülni a libákat, hogy aztán elbük vágjon. Nehéz és hosszú küzdelem fejlődött ezután. A két csónak mindenképen sarkot

igyekezett alkotni, hogy abban a sároknak fogja el a megrémült libákat. De hát az ár sebes volt. A két kis fehér pont hol itt, hol ott villant fel a csónakok sötét teste mellett. Csak épen az ékbe nem akart belesodródni.

Jóska bácsi önkénytelen odahagyta figyelőhelyét. Észre se vette és már hosszú lépésekkel haladt lefelé a víz mentén. Szeme folyvást a két csónakon. Egy-egy mozdulattal, elfojtott kiáltással biztatta a fiukat. De lassankint belátta, hogy nem kell azoknak biztatás. Dolgoztak úgy is, hogy a verejték csak úgy szakadt róluik. Még egy utolsó nekilendülés. Két fiu kétfelül kitérdépet a két csónak orrába. A fejek szinte a víz színéig buktak alá, sipogás, szárnycsapdosás, a víz felszökken, aztán a fiuk diadalkiáltása hallatszott. A cserkészek partra szállították a szőkevényeket.

Jóska bácsi csak állt. Azt sem mondta rá, hogy köszönöm. Hümmögve és fejcsóválva terelgette

zárdában. Annak ellenére, hogy a két leánykör nem a saját otthonában játszott, a zárda disztermét teljesen megtöltötte a nagyszámu érdeklődő közönség és bizony mindenkit meglepett a két leánykör alapos felkészültsége és rutinos játéka. Mind a két leánykör ügyes rendezőre talált, a józsefvárosi leányokat vezetőjük Gonczlik Vera elsőrangú rutinnal készítette elő szereplésükre. Hasonlóképpen minden elismerést megérdemelt a kiscsávolyi leányok játéka is. Sikerük nem kis mértékben a leánykört vezető Kapots Matild minden aprólékos részletre kiterjedő felügyelet és ügyes rendezői érzékét dicséri. Szinte nehéz volna eldönteni, melyik gárda aratta a nagyobb sikert, annyira otthonosan, jól oldották meg feladatukat. A közönség állandó meleg tapsa és sürtü tetszésnyilvánítása mindennél inkább bizonyította, hogy a két leánykör egyformán jól és buzgó igyekezettel oldotta meg feladatát. A józsefvárosiak „Élő szobor” című darabjában

a legnagyobb sikert Mokány Mária és Schindler Teréz aratták. A közönség minden szavukat derültséggel kísérte. Igen bájos volt Matkovics Margit, Takács Mária, Pollák Irma, Gibicz Kató, Kulhanek Erzsébet, Katz Pirooska, Szűcs Ilona kisebb szerepeikben is ügyesen játszottak. Gilián Margit tót monológja sikert aratott.

A kiscsávolyi leányok a katolikus sajtót propagáló Apróhirdetésnek erkölcsi jelentőségét jól kifejezték. A szereplők közül a legtöbb derültséget Major Kató, Strahl Rozika, Polhammer Manci mulatságos vénlánykarikatúrájával keltette. Deim Margit diszkrét szép matrónája Grünfelder Manci bájos fiatal leánya, Hodeczky Vica öreg cselédje szintén sikeresen játszottak. Marxer Annus a kegyelmes asszonyt, Schaffanser Viki, Kratzer Ica, Bohner Juci a barátnőket játszották ügyesen és szépen énekeltek. A kis műsoros délután kedvesen elmulattatta népes közönséget.

## Véres tüntetések Zágrábban a szerb uralom ellen

**A diákok az egyetem összetört butoraival verték vissza a rendőri támadást**

Zágrábban nagy tüntetés volt, melyen Horvátországnak a szerb rabiga alóli felszabadítását követelték. A hatalmas tüntető menet végigvonult a város főbb utvonalaiban s közben a betiltott horvát nemzeti himnuszt énekelte.

A rendőrség vad kardlapozással szétszórta a tömeget, miközben huszonhét tüntetőt letartóztattak.

Az egyetemi hallgatók is olyan tüntetést rendeztek, amelyhez fogható Zágrábban még nem folyt le.

A tüntetésen körülbelül 2000 hallgató vett részt. A demonstráció a

jogi fakultás épületében tiltakozó gyűlés formájában kezdődött. A gyűlés után a diákok szétrombolták az egyetem berendezését, a székeket, a padokat és az asztalokat és ezeknek darabjaival bombázni kezdték az egyetem épületét körülvevő rendőrséget.

Ujabb gyűlés következett ezután, amelyen a mostani rendszer és a kormány ellen hangzottak el éles felszólalások és élesen támadták Jugoszlávia jelenlegi külpolitikai irányzatát is. Ilyen közbekialtasok hangzottak el:

— Hogy nem akarnak galibát csinálni...

Visszafelé jövet látta a csinosan, rendezesen felépített sátrakat. Sehol sem astak, tapostak, romboltak. A gyept is ovatosan téglákba emelték ki, ahol kellett. Azt ugyanugy visszarakják majd annak idején. Mondták is, de Jóska bácsi amugy is tudta már. A megmentett libái, sok minden elgagogtak neki, amit eddig nem tudott. Már csak az emberség is megkívánja, hogy egy pár köszönő szót mondjon.

Jóska bácsi egyszerre megint nekimozdult, mintha láthatatlan karok taszigálnák előre. Egyik markában a dohányzacskóját szorongatta, a másikban a boros kulacsát. (Mert hát még ezeket kifejeztették a jóbarátok felsorolásánál!) Ment előre vaktában, ahol legsűrűbben rajzott a sárgaingesek tömege. Ki is gondolta úgy nagyjában, hogy mit fog mondani, de mikor szembe került velük, csak elfelejtette megint. A fiuk körül vették. Mindenfélül barátságos arcok,

hazafelé libáit.

Odahaza újabb meglepetés fogadta. A kalyibát lombokkal és virágokkal diszítette fel valaki. Apró kavicsokból ez a felírás volt kirakva az ajtaja elé:

Hálából a szíves fogadtatásért. A cserkészek.

Jóska bácsi rámeredt az írásra. Lassankint eszébe jutott az ő dühös harmonikázása. És ezek még itt halálkodnak érte... Holnap meg annak a nagy, nehéz tanak esnek neki.

Jóska bácsi most már nem tartotta üres locsogásnak, amit az a fiu mondott. Kezdte hinni, hogy ezek a furcsa legények nem riadnak vissza a nehéz munkától. Valami azt is megsugta neki, hogy amihez dalos szájjal, bizó kedvvel fognak, az sikerül is nekik. De hát főképp ez a liba-história zavarta meg a fejét.

Csak ült, üldögélt s a fejét csóválgatta, mintha bizony valami nagy szégyenkezés jött volna rája.

— Jugoszlávia nem lehet Franciaország gyarmata! Le Franciaország-gal!

A tüntetők ezután végigvonultak

a korzón. A kivézenyelt csendőrség és lovasrendőrség mintegy harminc diákot letartóztatott. A városban óriási az izgalom.

## Kiss Zoltánt a bajai Céllövész Társulat híres lövészét küldik az amerikai olimpiászra

### A Los-Angelesben megtartandó világversenyre csak egyszerű Fég puskával gyakorol az országos verseny első győztese

Általános feltűnést keltett, mikor az elmúlt esztendőben a Budapesten lefolytatott országos céllövő versenyen az egyéni első díjat a bajai Céllövész Egyesület kiküldetésében szereplő szentistváni versenyző nyerte el. Az ország különböző részeiből felküldött négyszáznál több válogatott versenyző közül Kiss Zoltán olyan váratlanul az élre kerül, hogy a szenzációs győzelem őt magát is meglepte.

Kiss Zoltán tavaly szolgálta le az önkéntesi esztendejét. Utána került a budapesti versenyre s ott 184 ponttal leverte az összes versenyzőt. A mesterlövő minden ügyessége és rátermettsége mellett is szerényen velededik szenzációs sikeréről és a páratlan eredményt csupán véletlennek és higgadságának tulajdonítja.

Az országos céllövő verseny legjobb lövője most Bajaszentistvánon Görbe Gyula gyógyszerész vendégszerető házában artóz odik, ahova a házigazda fiai révén bensőséges meleg barátság fűzi. És jól esik az elhagyott otthon dertijére emlékeztető szíves hajlék annak, akinek az élet idáig a keményebb arcát mutatta. Mert Kiss Zoltán sorsa semmiben sem különbözik a nehézségekkel vajudó magyar tehetségeknél, akiknek értékét annyiszor felőrlik sem is a megértetlenség, a közöny, vagy a félreismerés, hanem az ezeken is

vidám szemek sütöttek rá. Olyan forma volt a nézésük, mint a tavaszi napsugár.

Mig a szavakkal birkózott, előre nyújtotta két teli markát.

— Ehun-e! — bökte ki végre — Dohány... meg... iganak egyet az egészségemre.

— Hálásan köszönjük — csendült a meleg válasz. — Iszunk is nagyot, de ha megengedi batyam, hát csak friss vízzel kocintunk az egészségére. A cserkészek nem élnek szesz italal meg dohánnyal. De azért úgy vesszük, mintha részünk volna a kedves ajándékban.

Még egy dörgő éljen is harsant erre a félig értett beszédre. Jóska bácsi legfőképen azt értette ki a beszédből, hogyha ezek a cser... izé... cserkész-diákok nem füstölnek, akkor hát az ő szép erdőjét sem fogják felgyújtani holmi eldobott gyufával meg cigarettavéggel. Holott eddig ez volt egyik legfőbb aggodalma.

szörnyűbb, szürkébb próza: a kenyérharc.

1927-ben még érettségije előtt kényszerült szülőföldjét, Erdélyt odahagyni Kiss Zoltán. A baráti, rokon támogatását nem ismerő árva fiu sorsa kálváriás volt, miként sok magyar testvéréé, akiknek küzködése mellett a rohanó élet nem ér rá megállani.

Kiss Zoltán mégis ifjai bizakodással néz a jövőbe és komoly feladatra készül. Az amerikai Los-Angelesben letolytatandó céllövő világversenyre, két másik versenyzőn kívül őt akarja kiküldetni az ország. A világversenyt megelőzően ismét országos verseny fogja eldönteni az olimpiászra hivatottságot. Kiss Zoltán most gyakorol, szorgalmasan mindennap. Fáradhatatlanul rója a bajai pályát és „Fég” puskájával próbál eredményeket elérni Szívesen és ambícióval készül, pedig igazán nehéz a munkája. A többi versenyzők mind versenypuskával gyakorolnak és így sokkal nagyobb a nyerési esélyük, mint Kiss Zoltának, aki pedig még az elmúltban messze túlhaladta valamennyiüket.

A többi versenyzőnél az érdekelt városok, illetve egyesületek siettek időben gondoskodni a megfelelő versenypuskáról, hiszen jól tudják, hogy könnyen ezen fordulhat a siker.

De Kiss Zoltán csak egy szegény

— De hat a libák... — kezdett újra szóba. — Hogy köszönjem meg az ifiuraknak?...

— Köszönje meg azzal, hogy este újra meglátogat bennünket, mikor rendben leszünk már egészen. Aztán hozza el azt a szépen szóló harmonikáját is.

Megint valami lelkes kiáltás hangzott fel. Igen szívet pezsdítően szólt a különös kiáltás: Huj, huj, hajrá!

Estére pedig végkép megfordult a viág Jóska bácsival. Lobogó tűz mellett egy sereg vidám fiu közt szólt a harmonikája. Friss torkokból csengő hangon szállt az ének.

A harmonikaszo meg az ének összeölelkezve szálltak fel a magasba. A tűz piros nyelvcskéi fogták egybe a kettőt, azé a tűzé, amely világosságot és meleget terjesztett Jóska bácsi csendes, szomorú erdejének hűvös éjszakájába.

(Vége.)



erdélyi magyar fiu, aki soha nem tud magának 400—500 pengős versenypuskát vásárolni, hogy tehetségét méltó eszközzel tökéletesítve dicsőséget szerezzen a magyar színeknek.

### A pécsi szintársulat tavaszi évadja Baján

Fodor Oszkár, a pécsi Nemzeti Színház igazgatója ezidén kellemes és érdekes ujtással kíván Baja közönségének rendelkezésére állani. A művészi és bőséges műsor lehetővé teszi, hogy az idén színrekerült operett és prózaujdonságokkal most frissiben kedveskedjék a bajai közönségnek.

Az idevonatkozó előzetes jelentés már a legközelebbi napokban hirdetni fogja, hogy a teljes társulat április 16-án elsőrendű zenekarral és egy operettujdonsággal nyitja meg a színházat.

De mindjárt az első héten — lehetőleg a Liszt Ferenc-Kör bevonásával — a múlt évszázad szellemörriásának, Goethe halálának százéves évfordulóját kívánja ünnepléssé tenni azzal, hogy F. Kálmár Rózsa Önméltóságával (aki a budapesti Nemzeti Színház tagja volt) színehozza Goethe örökéletű művét, a Faustot.

A Faust pécsi előadása — ahogy a pécsi lapokból is olvastuk — a pécsi Nemzeti Színház történetében is párját ritkító művészi élmény volt.

A „Mosoly országa” minden vitán felül a vidék legjobb együttesének versenyen felül álló produkciója, így vagyunk Hunyadi Sándor „Pusztai szél” című drámájával, amit ugyan csak Kálmán Rózsa ursszonnyal mutat be a színház, de a hirdetési plakátnak minden darabja a legmelegebb érdeklődésre tarthat számot.

Minden okunk meg van arra a reményre, hogy a bajai közönség örömmel fogadja a pécsi társulat tavaszi kirandulását. A társulat teljes felszereléssel, díszlet és jelmezzel és egy egészen elsőrangú zenekarral érkezik. Az igazgatóhelyettes, Fodor Elek már a napokban ebben az ügyben Bajára érkezik és a színház barátait felkeresi

## HIREK

### Milyen idő várható?

Várható időjárás: Enyhé, tulnyomóan felhős idő még futó esőkkel

### Ma vannak a város gyűlései.

A városháza áprilisi gyűléseit ma, április 5-én tartják. A közigazgatási bizottság ülése délelőtt 11 órakor volt, a kisgyűlést pedig délután 4 órakor fogják lefolytatni.

— **A Misszió gyűlése.** A bajai Szociális Missziótársulat holnap szerdán délután 5 órakor tartja áprilisi gyűlését. A gyűlésről a tagokat ezután is értesíti és pontos megjelenésüket kéri az egyesület elnöksége.

### Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik felejthetetlen jó édesapánk temetésén megjelenésükkel, virág és koszoru küldésével gyászunkban osztoztak s ezzel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ezután mondunk hála-köszönetet.

Baja, 1932. április 2.

Hochwarter család.

### Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, kik drága férjem illetve édesapánk elhalálózása alkalmával részvétükkel felkerestek illetve temetésén megjelentek, ezután mondunk köszönetet.

Raile család.

Teljesen jókarban levő

## Zongora

jutányos áron eladó. Cím a kiadóban.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

## URÁNIA

1932. április 6-án, szerdán délután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 7-én, csütörtökön délután 6 és este fél 9-kor.

### JÓTÉKONY CÉLU ELŐADÁSOK

A bajai róm. kat. Egyházközségek és iskolák erkölcsi támogatásával kerül bemutatásra Magyarországi Szent Erzsébet halálának 700 éves évfordulója emlékére

## Szent Erzsébet legendája.

Rózsa tövisek között. Szent Erzsébet élete, ifjusága és halála, gyönyörű filmtörténet 14 fejezetben.

Az előadások tiszta jövedelme karitatív célt szolgálnak.

A jótékonycélra való tekintettel semmi nemű kedvezmények nem érvényesek.

Helyárak rendesek 1.20, 1, 70 fill, 50 fill. és 30 fill.

KULTURFILM és HIRADÓ KIEGÉSZÍTÉS.

**Apró hirdetések.**

13 szög 80 f.; minden további szög 2 f

**Külön bejárati** butorozott szoba villanyvilágítással azonnal kiadó. — Ugyanott eladó ekék, borna, szőlőkapáló eke, cserépkályha, tüzhely, vízpumpa. Erzsébet királyné utca 46.

**Nagysumáron** 32 hold föld azonnal átvehető, haszonbérbe vagy felesbérbe kiadó, ugyanott egy dinnyés kertész felesnek kerestetnek. Feltételek Baja, Bezerédy Pal utca 5 szám alatt megtudhatók.

**Baja-Szentistván** XI. kerület Templom mögött, új épület 2 éves 2 szoba utcára padlós, 1 konyha 1 kamra, 1 istálló, 1 felszer, 2 ol és nagy kert. Gazdaságra nagyon alkalmas eladó vagy fiadó.

**Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha****„MARATHON”**

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszerárban és drogériában.

Főraktár:

**Városi Drogéria Baja.****Eladó**

1 darab kitűnő állapotban lévő

**íróasztal**

1 komplett

**schlagwert készlet**

nagydob, kisdob, tányér, triangli, harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

**az Uránia mozgószínház**

irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

**CORSO**

1932 április hó 10-én vasárnap  
fél 4, 6 és fél 9 órakor

A Hunnia filmgyárban készült magyar film

**Bónyi Adorján regénye****A kék bálvány**

Magyarul beszélő, éneklő, zenés film 10 telv.

Rend.: Lázár Lajos.  
Zenésítette: Angyal László.

Főszerepben:

**Rédey Nelly, Pethes Sándor, Jávor Pál, Gózon Gyula, Beregi, Gárdonyi, Maklári, Járóssy.**



Bnrleszk és hirdó kiegészítés.

**Ejjei szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
márc. 4-től ápr. 11-ig  
**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára

**HIRDESSZEN**  
a BAJAI UJSÁG-ban.

**Alkalmi házvétel**

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdő szobás, házi vízvezetékkel, villany motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

**ház eladó**

Megtekinthető vasárnap d. e. 11—12 és szerdán d. n. 2—4 között.

**Hentesáru-ajánlat.**

I a Téli szalámi **P 3** — Téli Csabai szalámi **P 2'80**, Száraz csemege füstölt kolbász **P 2'40**, Pácolt füstölt szelet szalonna **P 1'60**, Zsir **P 1'36** és egyéb hentesárucikkek minden mennyiségben 5 kg.-tól utánvétellel küld: **Valencsik J.** Albertirsa, (Pest m.)

**Vásároljon az Új Életben**

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangú

**BONYHÁDI TÉGLA**

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget — azonnal házhoz szállít —

**SCHVARCZ DEZSŐ, Baja**

Budapesti ut — Eternit udvar  
— Telefon : 290. —

**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

**„Uj Élet” nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

**Könyvnyomda ■ Könyvkötészet****Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON : 45.



TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

# DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVENTE

A „BAJAI UJSÁG” INGYEN IRATHELYKÉRT.

A Testnevelési Vezetőségek közreműködésével szerkesztik: GONDA SÁNDOR és Dr. HOLLÓS SÁNDOR.

## Bajai Turul S. E.—Bácsalmási S. C.

### 3:1 (1:1)

**Bajnoki. Bíró: Láng. Góllövők: Rudits, Kovalcsik, Karagits, Almási.**

Délután 4 óra, enyhe, szélmentes idő, a nap bujocskát játszik a felhőfoslányok mögött, mikor Láng bíró sipjelére a két csapat a nagy tétért a következő összeállításban vonul a pályára:

**Bácsalmás:** Dörner—Kovácsnay, Papp—Orosz II., Muity, Lajkó II.—Lajkó I., Gáspár, Rudits II., Orosz I., Fleckenstein. **Bajai Turul:** Róka—Tadits, Barta—Roráriusz, Schulek, Kámán—Almási, Kovács, Hantos, Karagits, Kovalcsik.

Mindkét csapat ragyogó kondícióban pompázik. Rudits II. indítja utnak a labdát. Az első percek kölcsönös puhatolodzással telnek el és a Turul a 8. percben jut első kornéréhez, mely fölé megy. Némi Turul fölény bontakozik ezután ki, melynek egyik befejezése gyanánt Kovalcsik lövése alig kerül el a kaput. Turul marad továbbra is frontban és a 11 percben Kovalcsik lövése a hálóban ül, de a bíró a gólt offseide címén annulálja. Ez úgy látszik felrázza Almást, erőteljesen rákapcsol, leszorítja ellenfelét és egy veszélyes helyzetet Schulek a 16-os táján csak kézzel tud akasztani. A megítélt büntetést Rudits II. élesen, laposan, védhetetlenül ragasztja a Turul hálóba 0:1 a 14. percben. Almás továbbra is erőteljesen támad, Rudits II. jól irányít, de különösen Gáspár, ez a fiatal és igen tehetséges összekötő jeleskedik. Barta majdnem öngólt véd a 17. percben. Nem lankad azonban a Turul, átveszi ellenfele iramát, Kovalcsik átállgozza magát, head, Dörner a labdát Almási elé üti, ki az ellen-

kező sarokfelé küldi, de Dörner a levegőben uszva elfogja. Parádés védés volt. Váltakozó mezőnyjáték folyik ezután, melyet feltűnően sokszor szakít felbe kézzel leütött labda miatt megítélt büntető. Mindkét csapat állja a sarat, de némileg alábbhagy a tempó, úgy hogy Schulek is magára talál és ettől kezdve a Turul halvesor irányítja a játékot, dacára annak, hogy az almási halvesor Muitytyal az élén szintén erősen áll. Almási egyszer mégis kiszökik és Dörner csak kifutással menthet.



A 30. perc hozza a kiegyenlítést. Hantos jó labdájával Almási lefut, ideálisan ad be, melyet Kovalcsik közelről a hálóba helyez 1:1. A kiegyenlítés után mindkét részen több fault esik. Most már kezd kibontakozni a Turul kondícióbeli fölénye. Lajkó I. a 36. percben történt karsérülése végleg megpecsételi a bajnokcsapat sorsát. Bácsalmás Rudits II.-t hátravonja, Pappot előre küldi, mellyel megbojgatja úgy a jó csatársort, mint a védelmet. Turul erősen küzd a vezetésért, de az almási halvesor még jól működik s így Kámán szép labda-

rugásán és Kovalcsik szép lövésén kívül, melyet Dörner nehezen, de nagy stílusban fogott, egyebet nem tud elérni. A félidőt első sipszó Bácsalmást találja támadásban.

Féldőben Turul öltözőben bizakodnak, egymást buzdítják, a vendégcsapat csüggedtebb, de elszánt és ismerve küzdőképességét, még remél. Kezdet után Almás 10 emberrel is veszélyes és az 5-ik percben csak Orosz I. késlekedése menti meg Róka hálóját. A 15-ik percben Lajkó I. ritka példáját mutatja a klub hűségnek, felkötött karral beáll és végigjátssza a mérkőzést. A Turul fölénye mindinkább nő, ellenfele helyel-közrel teljesen eltűnik, veszélyes helyzeteket teremt, de csatársora ezeket kihasználhatlanul hagyja. A 27 és 28 percben két kórner Almás ellen és a másodikból Karagits fejeseből esik a mérkőzés legszebb gólja. 2:1. Kezdet után Almás támad, de Tadits romboló tank módjára mindent ment. A 31 percben Rudits II. szabadrugását Róka nehezen fogja, mindennem kiejti. A 39 percben Hantos miatt 11-es, melyet Dörner könnyen véd. Már-már ez a végső eredmény, mikor Almási a 44 percben váratlanul kőr és 3:1.

**A csapatokról:** Turul erősen javult, különösen a csatársorban jó volt. Kovalcsik a mezőny legjobbja és Almási, de a hálóba csak egy árnyalattal maradt el, a halvesor megbízható, a védelemben Tadits a legjobb, de Barta is megérett és erősen fellépett. Rókanak szerencse, hogy nem kapott több labdát, mert az a lövővel, mintha a szokásos mezőnytelenség lett volna. Barta majdnem öngólt véd a 17-ik percben. Dörner a labdát Almási elé üti, ki az ellen-

ellenfele e részével, a halvesor jó, a védelem bizonytalan, Dörner a régi elegáns rutinier, de a harmadik gólt védenie kellett volna.

A nézőtér szenzációja Pazár elegáns kozáksapkája volt.

**Vélemények:** A bíró: Az első félidő pompás játéka után, a másodikban egyszerű sárdagasztás következett. Az állóképesebb

csapat nyert. Vitéz Füredi Ferenc, a Turul intezője: Mindkét félidőben erős Turul főlény, az erő-diferencia nagyobb volt, mint azt az eredmény mutatja. Bóka Imre Almás intezője: Az első félidőben egyenrangúak voltunk, a másodikban visszaestünk, amit egyrészt kifulladásunk, másrészt Lajkó I. sérülése okozott.

kinek lövése hálóba repül. A gólt a bíró lesállítás címén nem adja meg.

A 23-ik percben Csikszi Várady-nak ad aki a kifutó kapus mellett hálóba szalad a labdával (3:0). Sikertelen próbálkozások következnek mindkét fél részéről. A 34-ik percben Várady kicselezi a védelmet és beállítja a végeredményt (4:0). A mérkőzés Bácska támadással ér véget.

Egyik csapat sem adta tudása legjavát. A Bácskától nem láttuk a tőlük egyébként megszokott fürgeséget. Különösen az első félidőben nem, mikor két gól lövésével megelégedtek, pedig alkalmuk lett volna elég gólt rugni.

A bátaszéki csapat veszélyes és legtöbbször gólt hozó támadásai elmaradtak, talán a tréninghiánynak tudhatjuk ezt be. A kapott gólok nem keserítették el őket, hanem szívóstan küzdött az egész védelem, s ezzel megakadályozott sok gól. Fleischer bíró bemutatkozása sikerült.

## Bácska SE.—Bátaszéki TC. 4:0 (2:0)

**Bajnoki. Bíró: Fleischer. Góllövők: Csikszi, Tamás, Várady 2.**

**A Bácska gyenge játékkal is biztosan győzte le a sáropályán nehezen mozgó bátaszékieket.**

BTC Lengyel — Toldi, v. Lencsés — Leopold, Mayer, Visi — Schmidt, Müller, Róth, Böhm, Bauer.

Bácska: Lengyel — Stang, Mándity — Stark, Kubatovics — Váradi, Horváth, Bálint, Tamás, Blum.

Kezdés után Bácska azonnal támad, s már az első percben veszélyezteti a bátaszékiek kapuját. — A sár azonban mindkét kapu előtt oly nagy, hogy a lövések nem hálóba, de sárba ragadnak. Meg is jegyzi egy veszélyes támadásnál egy Bácska drukker, hogy „sárba tapossák a labdát nem lesz gól itt soha”. Pedig tévedett. A sok kísérletezés után a 11-ik percben a bátaszéki kapu előtt nagy kavardás van, Csikszi kihasználja az alkalmat s hálóba kotorja a labdát (1:0).

Ujrakezdés után Bácska támadás és a 14-ik percben Tamás labdája hálót ér (2:0).

A gól felvillanyozza a bátaszékieket s támadást-támadásra vezetnek, de a keménykötésű Bácska bekkék mentenek. Az iram alábbhagy, unalmas mezőnyjáték folyik, helyenként durvaságokkal. A 20. percben Csikszi egyéni akciója folytán szép helyzetbe kerül, de az ötösön elbuktatja v. Lencsés. A közönség 11-est reklamál, de Fleischer bíró azonban nem adja meg. (helyesen!) A bátaszéki csatársor mintha kifáradt volna nem vezet támadást a Bácska kapu ellen.

Sorozatos támadások után Csikszi tisztára játsza magát, a labdát már mindenki hálóban látja, az utolsó percben azonban Csikszi hendset vét, A 33-ik percben a

bátaszéki szélső egy előrelőtt labdával kicselezi a védelmet, a kapus azonban kornerra ment, ami eredménytelen. Ujra Bácska támadás, veszedelmes kavardások a bátaszéki kapu előtt, a sáros pályán mindenki elcsuszlik.

A második félidő bátaszéki ostrommal kezdődik, de egy „kapufánál” többet nem tudnak elérni. A 10-ik percben Váradi lefut a tisztán álló Blumnak ad,

## Tolnamegyei SE—Bajai MTE 4:0 (0:0)

**Bajnoki. — Bíró: Világosi.**

**BMTE:** Borbás — Lanter, Jauquier — Katz I., Pankovits, Glázenhardt, — Katz II. Krékics, Vuity, Halvébel, Csicskó.

**TSE:** Till — Hegyi, Hermann — Gyűsző, Gáli, Kovács — Horváth, Tszelszki, Dóra, Gyimóti, Fekete.

BMTE kezd, a TSE rögtön szerel és felnyomul a BMTE kapuja elé. Dóra hatalmas lövését Borbás szépen védi. BMTE erre rövid időre felnyomul, de a TSE védelem megakaszt mindent. Horváth kapja a labdát szédültesen lefut, bombáját Borbás nagy bravúrral védi. A BMTE védelem gyönyörűen ment, különösen Jauquier biztos szerelése és szép hosszú rugásai mentik a BMTE kapuját. BMTE néha felnyomul, de csatárjai nagyon puhák és hamar visszaesnek, aminek oka részben a csuszós pája. TSE az első félidőben eredménytelenül ostromozza a BMTE kapuját, mert a kapus mindent véd. A félidő 0:0 eredménnyel zárul.

A második félidőt TSE kezdi

és már az első percben Dóra belövi az első gólt. Kezdés után BMTE belefekszik, de mind hiába. Hermafn szépen és könnyen szerel, hosszú szélreadott labdáját Horváth fogja és máris ott van a BMTE kapuja előtt, de Borbás kifutásával ment.

Utána pár percig szép mezőnyjáték következik. Pankovits hosszú előreadott labdájára Csicskó lefut, a labdát eléri, már-már úgy látszik, hogy egyenlít, de szépen beadott labdáját Vuity két lépésről a kapumellé rugja. Dóra szépen szökteti Gyimótit, aki közvetlen a kapuelőtt beteszi a második gólt a 30-ik percben.

Kezdés után TSE kornert ér el, amit Horváth szépen rug és Galli a jobb alsó sarokba fejeli. Kezdés után Csicskó lefut, labdáját szépen bedobja a középre, de a BMTE belső csatárjai késnek és így a TSE bekkjei könnyedén szerelhetnek. TSE minderősebben rohannak, de Jaquer a helyén van és szerel. TSE kornert ér el, amit Horváth rug a 40-ik

# Fotóanyagot

ott vegyen ahol fogy. Ez az egyetlen biztosítéka, hogy állandóan friss anyagra dolgozhat

# Lázár

fotószaküzlet Baja.

percben és Fekete a kezével segítve a kapuba fejel. Kezdet után Teszelszki fut meg a labdával, amit Katz II. szerel és előredott labdáját Katz I. kapja, aki a TSE bekkjeitől kornert csikar ki, amit Katz I. rug, de eredménytelenül, mivel a bíró jelzi

## Simontornya BTC—Bajai SE 3:2 (1:0).

Nehéz ragadós pályán nagy szélben indul a játék a pályaválasztásnál a szerencse Simontornyának kedvez és a szélel segítve vehemens támadásba kezdenek azonban a jól működő BSE védelmén minden akciójuk megtörik. Lassan belemelegszik a BSE és felnyomul, a belsők szépen kombinálnak, csak a befejezés nem sikerül. Az agyagos, sáros pályán határozott fölénybe egyik csapat sem tud jutni.

Az első gólt a 40 percben Petres jobbszélső beadásából Csapó center helyezi a felső jobb sarokba. A második félidő óriási irammal kezdődik és az 1, majd az 5 percben 3:0-ra javítja a gólarányt Simontornya, de a BSE is rákapcsol és Matics egye-

a mérkőzés végét.

A bíró sokat hibázott mind a két részről.

BMTE-ből Borbás, Jaquer, Pankovits, Katz I. — TSE-ből Hermann, Horváth, Gyimóti és Teszelszki voltak jók.

dül kitör és védhetetlenül belövi az első gólt a 15 percben.

Most mindkét csapat óriási iramot diktál, de a BSE szép összjátékból Rápity révén megszerzi a második gólt a 25 percben. Most kissé enged az iram, de a BSE újra rákapcsol és igyekszik kiegyenlíteni, de a Simontornya szemmel láthatólag az eredményt igyekszik tartani és gyilkos emberre menő játékot kezd és a közönség lelkes biztatásától kísérvé ez sikerül is neki. A mérkőzést Staniszó pártatlanul és erélyesen vezette le. A Simontornya legjobbjai: Vizi, Polányi, Csapó, a BSE-ből minden ember szívvél lélekkel küzdött és a magáralált csapat szép játékot produkált.

## Fontosabb eredmények:

### Profi I. liga:

Ferencváros—Vasas 5:0 (3:0).  
Góllövők: Toldi 3, Kohut, Turai.  
Hungária—III. ker. FC 5:0 (3:0)  
Góllövők: Cseh 4, Titkos 1.  
Budai 11—Ujpest 1:4 (0:4).  
Somogy—Nemzeti 0:1 (0:1).  
Bocskai—Atilla 2:1 (1:1).  
Sabaria—Kispest 0:0.

### II. liga:

Megyer—Pécsbaranya 2:2 (1:1).  
Soroksár—Terézváros 6:0  
Maglód—Szeged 0:7 (0:3).  
VAC—Etc FC 1:1  
BAK—Turul 3:5

### Amatőr I. osztály:

FTC—Mavag 4:1  
UTE—III. ker. TVE 3:2  
BEAC—Beszkárt 4:4  
Postás—MTK 4:2  
Urak—Elektramos 3:3  
33 FC—BSE 3:6

## H I R E K.

— **A footballbírói vizsga.** Bálint Ferenc, Bencze István, Istók Imre, Krausz Ernő, Firányi Vidor. Oswald László, Radó Lajos, Stein Ferenc, Szentirmay Ede, Stich Nándor bajai, Árpássy Ferenc szekszárdi, Pázaurek Dezső mohácsi jelöltek március hó 27-én az írásbelit jó eredménnyel végezték el. Szóbeli-, május hóban, a gyakorlati vizsga augusztusban lesz, úgyhogy az őszi szezonban bajnokit is vezethetnek az új bírók, akik addig határbírói és levente mérkőzéseken vezető bírói tisztségeken készülnek elő a nehéz gyakorlati vizsgára.

— **Női tölvő verseny Szombathelyen.** Győztes Bogen Erna 11 győzelem, második Dáni Baba 10, harmadik Kégl Zoltánné (Győr) 9 győzelemmel.

— **Kardvívók olimpiai előmérkőzése.** Első Gerevich 6 ponttal, második Nagy Ernő 6 ponttal, harmadik Piller 5 ponttal.

— **Turul II.—Bácska II. Hétfőn a Turul II. játszott itthon a Bácska Bácska II-vel barátságos mérkőzést, amelyet szép játék után 4:1 arányban győzött le. Jól bíraskodott Vuity.**

## LEVENTE.

### A bajai járás levente football bajnokság sorsolása

Május hó 5-én Györgypusztá—Gara, Vaskut—Csátalja.

Május hó 16-án Gara—Vaskut, Csávoly—Felsőszentiván.

Május hó 26-án Gara—Csátalja, Györgypusztá—Vaskut.

Május 29-én Csátalja—Györgypusztá.

Az elől álló községek a pályaválasztók.

A múlt évben történt állandó bírói lemondásokon okulva, a mérkőzést vezető bírók kijelölését az egyesületekre bizza, a járási testn. vezető, mégpedig a nem pályaválasztók elsőbbségének biztosítása mellett.

— **Leventeoktatói vizsga Bátmonostoron.** A bajai járás testn. vezetője folyó hó 23-án Bátmonostoron megejtette a segédoktatói vizsgát, amely a következő eredménnyel végződött: Bukros Antal, Molnár Máté *kiváló*. Heteyi József, Szabó István, Gil György, Kiss József *igen jó* Miklósa József és Gubányi János *jó*. Tamrity János, Antanuty József és Papp József *megfelelő* eredménnyel.

— **Tanyai leventecsapat alakulása.** Mindazon leventék részére, kik a nagy távolság miatt Baján nem vehetnek részt a előírt levente foglalkozáson, Bajai Szőlők vasúti állomás közelében lévő elemi iskolában *április hó 1-ével* kötelesek jelelni és ezentul itt fogják levente kötelezettségüknek ele

**Sportolók legolcsóbb beszerzési forrása**

**MAJTINSZKY-NÁL**

**BAJÁN.**

**TÓTH KÁLMÁN SZOBORRAL SZEMBEN.**

Ahol: football, tenisz, asztali tenisz sfb. sportcikkék. — Amatőr fényképeszeti cikkek —: —: szereshetők be. —: —:

Egyesületeknek nagy áruengedmény.

get tenni. A tanyai alakulat vezetője Hudy Antal tanító. — A levente foglalkozás minden vasárnap 14—19 óráig tart.

**ÖKÖLVIVÁS.**

Magyar—cseh válogatott mérkőzés: Győzött Magyarország 13:3 arányban. (Kubinyi kiütéssel győzött.)

— Lázás készülődés folyik a BTSE—BSE ökölvívóbajnoki csapatviadalra. Mindkét egyesületnél szorgalmasan folynak az edzések. A favorit Bajai SE trainingjeit Gonda László, a Turulét Szabó Ferenc vezeti. Hinni szeretnék, hogy a két rivális találkozására, széles körben kedvelteti meg az ökölvívósporthoz és a 9—10-iki találkozón fair küzdelemnek lehetünk tanúi.

**ASZTALI TENISZ.**

Magyar—osztrák válogatott. Győztes a magyar csapat, 9:0 arányban.

Magyarország bajnoksága: Férfi egyes: 1. Barna, 2. Szabados, 3. holtversenyben Dávid és Kolár. Férfi páros: Barna—Szabados, négyes páros: Sipos—Barna, női egyes: Mednyánszky—Sipos Anna.

**Hirdessen a Délvidéki Sport és Leventében.**

**FÉNYKÉPÉSZET.**

„Baja város tiz képbén“ pályázatunk bírálóbizottsága

Pályázatunk városszerte szinte hihetetlen érdeklődést váltott ki. Csaknem óráról-óra érkező be szebbnél-szebb képek és számosan keresnek fel bennünket az érdeklődők.

A pályázat feltételeit, valamint az értékes díjakat a Délvidéki Sport és Levente legutóbbi számai közölték. Helyszüke miatt most csak a bírálóbizottság tagjait közöljük le. Következő fotó mellékletünk már négy oldal terjedelemben jelenik meg, abban ismét részletesen foglalkozunk a pályázattal.

A bírálóbizottság elnöke: Nagy András városifőmérnök, tagjaivá pedig dr. Bernhardt Sándorné urasszonyt, ifj. Éber Sándor tanárt, Rubin Jenő közkórházi főorvost és Tóth Ágoston ciszt. r. tanár urat kértük fel, akik azt örömmel vállalták.

— Amatőrfényképész mellékletünk technikai okok miatt csak a következő héttől fogva jelenhetik meg.

Legújabb pályázatunk: „A legszebb sportfénykép“

Régi eszmét valósítunk meg akkor, amikor a sportfénykép pályázatot 1932. évi április hó 10-ik napjától kintizzuk és a legtagabb teret engedünk a versenyzőknek, hogy a fényképezés szenvedélyének hódolva ezzel az egyetemes sport érdekeit szolgálják.

1. Pályázni lehet minden sporteseményről készült felvétellel, legalább 6×9 cm. méretben. A kép hátlapjára, vagy mellékelten ráírandó, hogy az mit ábrázol.

2. A pályázat szempontjából azonban csak azok a képek jöhetnek tekintetbe, amelyek legkésőbb a sporteseményt követő harmadik napon beérkeznek. Egy pályázó több képpel is pályázhat.

3. A fényképeket Lázár Lajos bajai fotózletébe kell postán beküldeni vagy leadni.

4. A fényképeket Lázár Lajos kirakatában egész héten keresztül kiállítjuk a „Képes Délvidéki Sport és Levente“ keretében.

5. A Délvidéki Sport és Levente minden számához mellékelte szavazójegyekkel a közönség dönti el, hogy melyik a legszebb sportfénykép.

6. Minden hét legjobb képét azzal díjazzuk, hogy tulajdonosának a Lázár fotózlet egy ingyen nagyítást készít róla 18×24 méretben. Azonkívül az a pályázó, aki a sportévdában a legtöbb szavazatot kapta, egy fényképnagyító készüléket nyer.

7. A beküldött képek kiadói és tulajdonjoga kiadóhivatalunkra száll át.

DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVENTE

SZ.

**A LEGSZEBB SPORTFÉNYKÉP**

4.

A bajai alosztály bajnokságának állása a tavaszi fordulóban.

Csapat neve	ját-szott	győ-zött	dön-tetlen	vesz-tett	gól-arány	pont-szám
1. TSE — — — — —	9	6	2	1	26:5	14
2. SBTC — — — — —	10	7	—	3	37:13	14
3. BSC — — — — —	9	6	1	2	15:11	13
4. Bácska — — — — —	9	4	3	2	17:8	11
5. BTSE — — — — —	9	5	1	3	19:13	11
6. BTC — — — — —	9	3	1	5	8:17	7
7. MTE — — — — —	8	2	1	5	6:18	5
8. BMTE — — — — —	10	2	1	7	8:30	5
9. BSE — — — — —	9	1	—	8	10:35	2